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1. In welchem Fachsemester studieren Sie?

Bitte wählen

2. In welchen Studiengang sind sie immatrikuliert?

Betriebswirtschaft - Bachelor

Betriebswirtschaft - Master

Wirtschaftsingenieurwesen - Bachelor

Wirtschaftsingenieurwesen - Diplom

Energie und Umweltmanagement

Immobilienmanagement und Facilities Management

Industrial Management

 
Anderer Studiengang

3. Altersgruppe

Freiwillige Angabe

Bitte wählen...

4. Geschlecht

Freiwillige Angabe

Bitte wählen...
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5. Wie zufrieden sind Sie bisher mit der Umsetzung des digitalen Hochschulsemesters?

nicht zufrieden eher nicht zufrieden teilweise zufrieden zufrieden sehr zufrieden
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6. Evaluation des bisherigen Sommersemesters 2020. In welcher Häufigkeit und Qualität kamen, bezogen auf
ihre subjektive Einschätzung im Durchschnitt aller Lehrveranstaltungen, die nachfolgenden Formate bzw.
Instrumente zum Einsatz.

 

Qualität
(-- = sehr
schlechte

Qualität / ++
sehr gute
Qualität)

 nie selten gelegentlich oft sehr oft  -- - + ++

Lern-Management-System (z.B. OPAL)  

Bereitstellung von Skripten  

Bereitstellung Präsentationsfolien  

Lehrvideos, erstellt durch Dozenten  

externe Lernvideos (z.B. Youtube)  

Digitale Kommunikation (z.B. Chat, E-Mail)  

Elektronische Tests und E-Assesment
(Onyx-Editor)

 

Umfragetools  

(Online-)Simulationen  

E-Prüfung  

Kollaborative Tools (z.B: Google Docs,
Etherpad)

 

Forum / Wiki / Blog  

Videokonferenzsystem Zoom  

Videokonferenzsystem Adobe Connect  

Aufzeichnungen von Webinaren  

Anderes Videokonferenzsystem oder Tool 
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7. Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Punkten und wie wichtig sind diese für Ihren individuellen
Lernerfolg?

 

Wichtigkeit 
(- = weniger

wichtig; + eher
wichtig)

 
nicht

zufrieden
eher nicht
zufrieden

teilweise
zufrieden zufrieden

sehr
zufrieden

nicht
beurteilbar  -- - + ++

Stabilität von Zoom  

Nutzungsfreundlichkeit
von Zoom

 

Stabilität Adobe Connect  

Nutzungsfreundlichkeit
von Adobe Connect

 

Stabilität von OPAL  

Nutzungsfreundlichkeit
von OPAL

 

Stabilität des VPN
Zugangs zur HSMW

 

Nutzerfreundlichkeit des
Zugangs zum Intranet der
HSMW

 

Nutzerfreundlichkeit des
Zugangs zu den digitalen
Angeboten der HSMW,
z.B. Hochschulbibliothek

 

Aufzeichnungen von
Webinaren

 

Zusatzangebote
(Weiterbildungsangebote,
Beratungsangebote) der
HSMW

 

Motivation der Dozenten  

Kompetenz der Dozenten  

Digitaler Austausch mit
den Dozenten

 

Digitaler Austausch mit
Kommilitonen

 

Unterstützung durch die
Dozenten und Mitarbeiter
der HSMW

 

Transparenz in der
Kommunikation seitens
der Hochschule

 



Seite 5

8. Wie schätzen Sie, bezogen auf die eigene Person, die nachfolgenden Faktoren im derzeitigen "Home
Learning" Szenario im Sommersemester 2020 ein?

 sehr negativ negativ neutral positiv sehr positiv
nicht

beurteilbar

Fehlende Präsenzveranstaltungen

Qualität der digitalen Lehre

Eigene Lernmotivation

Eigener Lernerfolg

Eigener Kompetenzzuwachs

Verständnis der Modulinhalte

Transparenz in Bezug auf Abläufe und
Entwicklungen

Flexibilität im dezentralen Studium

Selbständige Struktuierung des
Tagesablaufs

Fehlender Kontakt zu Kommilitonen

Kein direkter Kontakt mit Dozenten

Fehlendes Campusleben

Auswirkungen des digitalen Semesters auf
die berufliche Zukunft nach dem Studium

Auswirkungen des digitalen Semesters auf
die Zufriedenheit mit dem Studium

Kommunikationskultur / Ansprechbarkeit
der HSMW

Umgang mit Prüfungen

Anderes 
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9. Welche technische Infrastruktur steht Ihnen derzeit in Ihrem Home Office in welcher Qualität zur
Verfügung?

Qualitätseinschätzung auf Basis der eigenen subjektiven Wahrnehmung

 nicht vorhanden

vorhanden in
ungenügender

Qualität

vorhanden in
durchschnittlicher

Qualität
vorhanden in
guter Qualität

vorhanden in
Spitzenqualität

Webcam

Mikrofon

Lautsprecher bzw.
Kopfhörer

EDV-Gerät (PC / Notebook)

2. Monitor

Breitbandinternetverbindung

Gerät für elektronische
Stifteingabe
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10. In welchem Verhältnis wünschen Sie sich in Zukunft das Verhältnis von Präsenz- und Onlinelehre?

100,0 % Präsenz - 0,0 % Online

87,5 % Präsenz - 12,5 % Online

75,0% Präsenz - 25,0 % Online

62,5% Präsenz - 37,5 % Online

50,0% Präsenz - 50,0 % Online

37,5% Präsenz - 62,5 % Online

25,0% Präsenz - 75,0 % Online

12,5 % Präsenz - 87,5% Online

0,0 % Präsenz - 100,0 % Online



Seite 8

11. Haben Sie Wünsche,Tipps und Hinweise worauf die Lehrenden bezüglich der künftigen Umsetzung der
digitalen Lehre achten sollen?

12. Haben Sie im Laufe des digitalen Semesters etwas besonders Positives u./o. besonders Negatives erlebt?
Teilen Sie gern Ihre Erfahrung!

» Umleitung auf Schlussseite von Umfrage Online (ändern)

file:///?url=survey_schlusstext&uid=2168166

